



## Ciudad de México obnovilo trolejbusovou trať, chce navrátit život ještě dalším

01.02 2021 11:39, Vít Hinčica, Ostatní

Trolejbusová linka č. 9 Iztacalco - Villa de Cortés v hlavním městě Spojených států mexických, zavřená dle oficiálních informací přes 8 let, byla včera za účasti primátorky Claudie Sheinbaum a dalších hostí sedících v trolejbuse slavnostně obnovena v sobotu ráno 30. 1. 2021. První práce na obnově této linky se rozběhly před rokem a byly dokončeny ještě v roce 2020. Někteří rezidenti ovšem vyjádřili vůči trolejbusům odpor a uváděli, že by trolejbusy mohly poškodit jejich nemovitosti.



Trolejbus linky č. 9 s běžícím oznámením. (foto: Claudia Sheinbaum)

Město tedy nechalo vypracovat studii, jejíž autoři prostřednictvím tří sond a následných výpočtů pracujících s naměřenými hodnotami zjistili, že provoz trolejbusů nemá negativní vliv na stávající infrastrukturu ani na okolní stavení. Proč se místní nebouřili proti autobusům, těžko říci, faktem ale je, že trolejbusy začaly od neděle 31. 1. 2021 jezdit na lince č. 9 naplno.



Plánek linky č. 9. V plném provozu je od neděle. (zdroj: Gobierno de la CDMX)

Linka při cestovní době cca 45 minut obsluhuje trasu o délce zhruba 10 km a bude provozována, na rozdíl od časů, kdy se blížil její zánik, i o víkendech. O víkendech bude ovšem kvůli pouličním trhům svedena na části trasy mimo troleje, čímž počet obsluhovaných zastávek nepatrně klesne, přičemž některé zastávky budou o víkendech obsluhovány a jiné zase oproti pracovním dnům nikoli.

Vedení města opakovaně potvrdilo, že bude nadále trolejbusy nakupovat, a v plánu má být i obnova některých dalších trolejbusových tratí. Velkým hitem se stal provoz kloubových trolejbusů na páteřní trolejbusové lince č. 1 (viz zprávu [zde](#)), jež byly původně uschovávány až pro provoz na nadzemním koridoru; město tedy možná zváží nákup kloubových vozidel i pro běžný městský provoz. Provozovatel trolejbusů, STE, navíc dostane do správy i dvě nové lanové dráhy, které město letos dobuduje.

Url: [Ciudad de México obnovilo trolejbusovou trať, chce navrátit život ještě dalším](#)